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„Europejski Fundusz Rolny  na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”
		                   
Załącznik Nr 1.
 do OGŁOSZENIA o naborze wniosków o udzielenie wsparcia Nr 3/2017 

Warunki udzielenia wsparcia dla operacji zgodnych z zakresem tematycznym przedsięwzięcia
2.I. LSR tj.: „Wsparcie przedsiębiorczości na obszarze LGD”

Warunki udzielenia wsparcia: w ramach poddziałania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 w zakresie -  Uruchamianie działalności gospodarczej w ramach programu PREMIA na START”.

	Cel ogólny: 
II. Rozwój przedsiębiorczości na obszarze LGD 
Cel szczegółowy: 
2.1. Wzrost ilości miejsc pracy


	Przedsięwzięcie: 
I. Wsparcie przedsiębiorczości na obszarze LGD
	Wysokość wsparcia [PLN]
	Maksymalna wysokość intensywności wsparcia [%]

	
	Konkursy/projekty podstawowe

	Operacje:
2.1.1. Operacje polegające na utworzeniu nowego przedsiębiorstwa

	
   50 000  zł 
albo  100 000 zł
	
- osoby fizyczne - 100 %



UWAGA! Operacje, które mogą zawsze lub potencjalnie oddziaływać szkodliwie na środowisko, zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko - nie będą dofinansowane.

O dofinansowanie może ubiegać się podmiot będący:
1) osobą fizyczną, jeżeli:
a) jest obywatelem państwa członkowskiego Unii Europejskiej,
b) jest pełnoletnia,
c) ma miejsce zamieszkania na obszarze wiejskim objętym LSR - w przypadku gdy osoba fizyczna nie wykonuje działalności gospodarczej, do której stosuje się przepisy ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej (Dz. U. z 2015 r. poz. 584, z późn. zm.),
Poziom dofinansowania:
- osoby fizyczne - 100 %

[bookmark: _GoBack]Operacja (projekt) może być realizowana, jeżeli:
· Beneficjent ma nadany numer identyfikacyjny,
· Nie będzie współfinansowana z innych środków publicznych,
· Będzie realizowana w nie więcej niż 2 etapach, złożenie wniosku o płatność końcową wypłacaną po zrealizowaniu całej operacji nastąpi w terminie 24 miesięcy od dnia zawarcia umowy, lecz nie później niż do dnia 31 grudnia 2022 r.,
· Projekt zawierający koszty inwestycyjne, zakłada realizację inwestycji na obszarze wiejskim objętym LSR,
· Inwestycje w ramach operacji będą realizowane na nieruchomości będącej własnością lub współwłasnością podmiotu ubiegającego się o przyznanie pomocy lub podmiot ten posiada prawo do dysponowania nieruchomością na cele określone we wniosku o przyznanie pomocy co najmniej przez okres realizacji operacji oraz okres podlegania zobowiązaniu do zapewnienia trwałości operacji;
· Minimalna całkowita wartość operacji wynosi nie mniej niż 50 000,00 zł. 
· Beneficjent wykaże, że:
1) Realizacja operacji nie jest możliwa bez udziału środków publicznych, a także:
a. operacja zakłada podjęcie we własnym imieniu działalności gospodarczej, do której stosuje się przepisy ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej, i jej wykonywanie do dnia, w którym upłynie 2 lata od dnia wypłaty płatności końcowej, oraz:
- zgłoszenie podmiotu ubiegającego się o przyznanie pomocy do ubezpieczenia emerytalnego, ubezpieczeń rentowych i ubezpieczenia wypadkowego na podstawie przepisów o systemie ubezpieczeń społecznych z tytułu wykonywania tej działalności i podleganie tym ubezpieczeniom do dnia, w którym upłynie 2 lata od dnia wypłaty płatności końcowej, lub
- utworzenie co najmniej jednego miejsca pracy w przeliczeniu na pełne etaty średnioroczne, gdy jest to uzasadnione zakresem realizacji operacji, zatrudnienie osoby, dla której zostanie utworzone to miejsce pracy, na podstawie umowy o pracę, a także utrzymanie utworzonych miejsc pracy do dnia, w którym upłynie 2 lata od dnia wypłaty płatności końcowej;
b.   koszty planowane do poniesienia w ramach operacji:
- mieszczą się w zakresie kosztów, o których mowa w § 17 ust. 1,
- nie są kosztami inwestycji polegającej na budowie albo przebudowie liniowych obiektów budowlanych w części dotyczącej realizacji odcinków zlokalizowanych poza obszarem wiejskim objętym LSR;
c. biznesplan, o którym mowa w § 4 ust. 1 pkt 5, jest racjonalny i uzasadniony zakresem operacji, w szczególności, jeżeli suma kosztów planowanych do poniesienia w ramach tej operacji, ustalona z uwzględnieniem wartości rynkowej tych kosztów, jest nie niższa niż 70% kwoty, jaką można przyznać na tę operację.
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